

# 央视《天下足球》首位女主持亮相 马凡舒VS刘语熙 球迷心中更爱谁?

本周一是CCTV5知名栏目《天下足球》开播14周年的日子,一直单枪匹马主持的段暄,身边突然多了一位骨感的清秀佳人——来自中国传媒大学的大三学生马凡舒,她也是《天下足球》首位女主持人。

段暄“脱单”了,这位名叫马凡舒的美女也一夜走红。有句话说得好,人红是非多。作为足球栏目主持,网友免不了将她和因主持世界杯节目走红的刘语熙作一番比较。那么现在问题来了,在网友心中到底谁更强?

现代快报记者 程玲林  
特约记者 何艳

容貌  
PK

## 萝卜青菜各有所爱

清新的面容,动人的笑容,在《天下足球》亮相后,马凡舒的微博粉丝数已经接近5万。有球迷在微博上告白:“就冲着妳,我以后每期都会看《天下足球》。”还有人觉得她长得像韩国明星韩彩英。其实马凡舒在2011年参加过一次选美比赛,当时她获得了第4名。

相比之下,球迷眼中的刘语熙长相更加甜美活泼,单纯就容貌来说,球迷对她们是萝卜青菜各有所爱,不过可以肯

定的是,不论刘语熙还是马凡舒都是美女级别的主持人。现在已有球迷开始幻想两位美女同时主持节目的情景,也许到2016年欧洲杯时,央视真的会考虑刘语熙和马凡舒同时登场。

事实上,《天下足球》安排马凡舒搭档段暄,在球迷看来,多少有些学习《NBA最前线》的意味,都是想凭借美女让节目获得更多关注。

主持  
PK

## 刘语熙领先马凡舒

也许是因为第一次主持知名栏目有些紧张,马凡舒在《天下足球》的首次亮相被大部分球迷吐槽:她表情过于呆板,感觉像是在背台词。比起在《NBA最前线》中活泼可爱、了解篮球的刘语熙,马凡舒还需继续努力。

事实上,马凡舒并非主持“菜鸟”,之前她曾担任过腾讯NBA直

播节目的主播,在今年第五届大学生主持人大赛决赛中获得亚军。在2011年参加选美比赛时,她还遭遇意外,不过遭遇意外时她得体的处理和勇敢的表现,被不少人称赞。

马凡舒和刘语熙的主持之路,都是从篮球节目开始,但更多的球迷比较喜欢刘语熙。马凡舒

人气  
PK

## 刘语熙完胜马凡舒

毕竟马凡舒才主持完人生中的第一期《天下足球》,即使她一夜走红,目前的人气也难以和刘语熙相比。毕竟观看《天下足球》的都是铁杆球迷,世界杯则是全民狂欢的节日,世界杯为刘语熙带来的人气,是《天下足球》这一档节目无法相比的。

在世界杯成名后,刘语熙不仅出书,还为了为自己打理各种

事情的经纪人。最近,她带着自己的新书到全国各地签售,甚至还成为各种电视节目的嘉宾,新书的文字功底也获得一些好评。在微博上,刘语熙还和李白清、韩雪等明星互动。目前,刘语熙的微博粉丝数量已经超过144万,这可是绝对的大V。马凡舒要想赶超刘语熙的人气,恐怕还需要相当长的一段时间。

声音

## 马凡舒接受现代快报记者独家采访 “拿我和刘语熙作比较,是在夸我”

昨天在接受现代快报记者独家采访时,马凡舒表示,“作为一名大三的学生,能在《天下足球》这样的节目中担任主持人,我感觉非常幸运。我从小就非常喜欢体育,一直都想从事体育报道方面的工作,所以刚读大学时,我就毛遂自荐,去腾讯做NBA节目,在那里的经历让我更了解如何做体育报道,另外,因为那段经历,我还喜欢上了足球。”

谈到足球,马凡舒说:“我一开始喜欢看德甲联赛,因为德甲大部分比赛都在周六播出。看德甲联赛多了,我喜欢上了德国国家队,今年巴西世界杯,德国第四次捧杯,也加

深了我对这支球队的喜爱。”至于最喜欢的球星,马凡舒说:“克洛泽,虽然他已退出了德国国家队,但他在门前的那种把握机会的能力,特别是这么多年来类似于‘笨鸟先飞’的态度,很值得我学习。”

对于马凡舒,很多球迷都把她和刘语熙作比较。对此马凡舒谦虚地说:“我看到了很多球迷对我的评价,我一直觉得关注就是支持,会让我进步。至于拿我和刘语熙姐姐作比较,我觉得她特别棒,所以就算比较,也觉得是在夸我。不过我和她完全是不一样的,《天下足球》还会坚持它的纯粹。”

其人 兼职做过模特

马凡舒1993年11月6日出生于黑龙江哈尔滨市,现就读于中国传媒大学播音主持专业。

马凡舒参加过选美大赛,还兼职做过模特,2014年初,她去了腾讯,参与主持腾讯NBA工作。

新浪女性频道曾对马凡舒作出过这样一段评价:“一位青春活泼的小姑娘,这位出生在冰城哈尔滨的北方女孩子,第一眼给人的印象就是秀发飘然,肌肤水润,青花衫袖,婀娜多姿。”



孙杨涉药事件·追踪

## 获悉有通气会 众记者却扑个空

尚修堂:谁通知的找谁

孙杨涉药事件,成为近两天中国体坛的绝对焦点。昨天上午,包括央视、新华社在内的众多媒体来到国家体育总局游泳中心门前,只为获悉关于此次事件的最新动态和官方解释,但结果却扑了空。

众媒体原本获悉游泳中心将就孙杨涉药事件召开媒体通气会,但最终得到的只有两页由A4纸打印的《关于浙江游泳运动员孙杨误服心脏治疗药物受到处罚的情况通报》。心中的疑问没有解决,众媒体记者找到了游泳中心党委书记尚修堂,希望针对此次孙杨涉药事件对他进行采访,没想到尚修堂拒绝采访,只表示:“谁通知的你们找谁。” 包婧

## 中国游泳队领队许琦: 处罚依法依规 成绩经得起考验

昨天,中国游泳队领队许琦在北京就孙杨兴奋剂检查呈阳性被禁赛三个月一事作出回应。他表示,中国游泳协会确信孙杨属于误服,对孙杨作出的处罚依法依规,并称孙杨的成绩经得住历史考验。

许琦说:“孙杨这个情况我们也感到非常惋惜,确实是在本人不知情的情况下误服的。运动员要对进入人体内的物质负责,所以他存在疏忽,这个处罚是合情合理的。”

许琦还说:“优秀的运动员也是常人,也会犯错误,我们应该抱一个宽容的态度来对待。毕竟孙杨在运动场上为国争光,他的成绩经得住历史考验。他非常爱惜自己的成绩和名誉,绝不会在全国比赛中做出这样的事情。”

许琦表示,孙杨为此事也承受了很大的压力,“我们用不着猜忌,清者自清,孙杨的成绩是靠实力游出来的,可以坦荡地面对这件事。”

全国游泳冠军赛是亚运会的国内选拔赛,孙杨被取消了1500米自由泳成绩但仍参加了仁川亚运会此项目的比赛并夺得金牌。对此许琦解释道:“我们亚运会的选拔是综合性的,除了全国冠军赛,还参考了2013年的成绩,不是一锤定音。” 据新华社

## 中国保龄球冠军赛 下月在五台山开打

昨天,首届“南京·五台山”中国保龄球冠军赛举行新闻通气会。据了解,该项赛事是国内保龄球运动最高级别、最高水平、最高奖金总额的比赛,将于12月5日-7日在南京五台山保龄球馆举行。

据介绍,在国内三大保龄球赛事表现出色的60多名顶尖选手将进行终极对决,争夺年度总冠军。赛事还要请港澳台地区的精英选手,并通过举办民间资格赛的形式集结了民间高手,与职业选手同场竞技。

值得一提的是,此次冠军赛奖金颇为丰厚,赛事共设男、女个人及冠军混合对抗赛三个比赛项目,共设16.4万元奖金,其中男子冠军3.2万元,女子冠军2万元,混合对抗赛冠军奖金1万元,为中国保龄球官方比赛之最。

现代快报记者 韩飞周游



马凡舒如今和段暄搭档

